

ОСОБЕННОСТИ СОЗДАНИЯ ЛОГОТИПА

ГРИЦУК В. Ю., ПРОКОПУК М. И.

Проблематика. Данная работа направлена на исследование различных видов логотипов организаций при создании web-сайтов.

Цель работы. Изучение общих понятий о векторной и растровой графике. Освоение принципов и правил создания логотипа. Изучение этапов разработки логотипа – подбор композиции, цветового решения, шрифта.

Использованные методики. Применение online-конструкторов при создании логотипов, совершенствование традиционных методов обучения при графической подготовке студентов с использованием информационных технологий и средств компьютерной графики.

Научная новизна. Использование различных графических редакторов и программ, а также online-конструкторов при создании логотипов.

Полученные научные результаты и выводы. В процессе выполнения данной работы были изучены и проанализированы методы создания логотипов организаций. Применение различных графических редакторов и программ, а также online-конструкторов – это возможность быстро, эффективно и с достаточной точностью создать и выполнить логотип.

Практическое применение полученных результатов. Применение различных графических редакторов и программ, а также online-конструкторов при изучении основ дизайна в системах векторной и растровой графики дает возможность получить полное представление о форме, размерах, различных геометрических объемах. Важным моментом является применение приобретенных знаний в учебном процессе, что позволяет расширить возможности будущих специалистов в условиях реального производства.

БЕЛОРУССКОЕ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВО В УСЛОВИЯХ COVID-19 (НА ПРИМЕРЕ СП «САНТА БРЕМОР» ООО)

ГРИЦУК С. В. (студентка 2 курса)

Проблематика. Данная работа направлена на изучение деятельности СП «Санта Бремор» ООО (Брест) в условиях коронавирусной инфекции. В ней исследуются изменения в объемах сбыта продукции предприятия на ключевых рынках (Беларусь, Россия, Украина), изменения в основных технико-экономических показателях (объем производства, объем реализации продукции, др.). Для государства производство продуктов питания является одной из приоритетных отраслей, поскольку ее развитие способствует продовольственному обеспечению населения и продовольственной независимости страны. СП «Санта Бремор» ООО выпускает более 1000 наименований продуктов питания в 13 категориях.

Цель работы. Изучение влияния коронавирусной инфекции на деятельность СП «Санта Бремор» ООО (Брест), в том числе на динамику экспорта предприятия, также изучение изменений в организации деятельности в период коронавирусной инфекции.

Объект исследования. СП «Санта Бремор» ООО (Брест).

Использованные методики. Общенаучные методы: классификация, анализ, синтез.

Научная новизна. Систематизированы научные подходы к исследованию влияния вирусных «вспышек» на предпринимательскую деятельность, а также методы ведения бизнеса в условиях ограничительных мер. Определена специфика деятельности СП «Санта Бремор» ООО (Брест) в условиях коронавирусной инфекции (по данным 2019-2020 гг.). Выявлена выбранная стратегия деятельности СП «Санта Бремор» ООО (Брест) за 2019-2020 гг. и оценена ее эффективность. Дана оценка предпринимаемым мерам, способствующим снижению предпринимательских рисков.

Полученные научные результаты и выводы. Изучение научных статей ученых по проблематике исследования подтверждает, что вирусные «вспышки» происходили в прошлом. Государством и бизнесом предпринимались меры, способствующие ослаблению их влияния на предпринимательскую деятельность. От вирусных «вспышек» не застраховано общество и в будущем. Коронавирусная инфекция имеет серьезные экономические последствия как по всему миру, так и в Беларуси. В тоже время по материалам СП «Санта Бремор» ООО (Брест) определено, что несмотря на распространение коронавирусной инфекции, предприятие смогло повысить объемы продаж и рентабельность деятельности. За 2019-2020 гг. предприятие оказало поддержку многих медицинских учреждений и школ в г. Бресте.

Практическое применение полученных результатов. Полученные результаты представляют теоретический и практический интерес для экономистов. Исследование способствует углублению учебного материала подобной тематики.

РАЗНЫЕ КУЛЬТУРЫ И СУДЬБЫ НАРОДОВ В ЖИЗНИ И ТВОРЧЕСТВЕ З. ГИПШИУС И Д. МЕРЕЖКОВСКОГО

ГУСЕЙНОВА НАЗАНИН

Проблематика. Так как биография и творчество данных писателей нуждаются в целостном и системном исследовании, а в отечественном литературоведении работа по тщательному собиранию и комментированию, выявлению всех биографических связей поэтов только начинается, нет серьезного научного издания творческого наследия, снабженного био-и библиографическим справочным аппаратом и комментариями, не решены и текстологические проблемы в поэзии З. Гипшиус и Д. Мережковского, то интерес к этой теме достаточно высок. Этим и объясняется наше обращение к одному из аспектов данной проблемы.